



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID  
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÕES  
Av. Getúlio Vargas, 1.908 – Monte Castelo (Fabril)  
CEP: 65.030-005 – Tel.: 31331400

**ERRATA DE EDITAL**

**RDC N.º 006/2016 – CSL/SECID**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0262292/2016/SECID**

**A COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID**, COMUNICA que fica alterado o EDITAL do processo licitatório em epígrafe, nos seguintes termos:

I. No subitem 8.8, onde se lê:

Prazo para execução dos serviços: 270 (duzentos e setenta) dias, contados a partir do 5º (quinto) dia do recebimento da Ordem de Serviço emitida pela CONTRATANTE.

**Leia-se:**

Prazo para execução dos serviços: **05 (cinco) meses**, contados a partir do 5º (quinto) dia do recebimento da Ordem de Serviço emitida pela CONTRATANTE.

II. Permanecem inalterados todos os demais termos estabelecidos no Edital.

São Luís, 09 de janeiro de 2017

**JOÃO MARTINS DE ARAÚJO FILHO**  
Presidente CSL  
SECID